

Μήνυμα #1 – Αποστολή 1 μέρα μετά την ημέρα που χαρακτηρίζεται ως ανενεργός

Subj: Είναι κανείς εδώ;

Χαίρετε...

Έχει περάσει καιρός από τότε που άνοιξες ή έκανες click σε κάποιο από τα emails μου, οπότε θεώρησα σωστό να σου στείλω όλα όσα έχασες τις προηγούμενες **[XX]** ημέρες:

[Λίστα όλων όσων έγιναν και έχασε]

Κατανοώ πως με τους ρυθμούς της καθημερινότητας είναι δύσκολο να τα παρακολουθείς όλα, όμως έκανες εγγραφή σε αυτό το newsletter για να **[τα οφέλη του newsletter]**...

...και πιστεύω θα σε ωφεληθείς πάρα πολύ από τα περιεχόμενά του.

Ευχαριστώ,
[όνομα]

ΥΓ. Γνωρίζω πως η διαχείριση χρόνου είναι κάτι στο οποίο όλοι λίγο πολύ θέλουμε βελτίωση, οπότε σου στέλνω την καλύτερη στρατηγική που έχω δει όσο αναφορά την παραγωγικότητα.

LINK

Πραγματικά δουλεύει και μπορείς να την έχεις δωρεάν! Ελπίζω να την βρεις χρήσιμη...

Μήνυμα #2 – Αποστέλλεται 2 ημέρες μετά το προηγούμενο

Subj: Μήπως ενοχλώ;

Πάλι εγώ είμαι...

Συγγνώμη για την ενόχληση όμως είναι πάνω **[XX]** ημέρες από τότε που άνοιξες ή έκανες click σε κάποιο από τα emails μου και αρχίζω να πιστεύω πως άλλαξες διεύθυνση email.

Σύμφωνα με το ReturnPath.com, το 30% των ανθρώπων αλλάζει διεύθυνση email οπότε είναι πολύ πιθανόν να μην έχουμε το σωστό email.

Οπότε αν διαβάζεις αυτό το μήνυμα αφιέρωσε λίγα δευτερόλεπτα για να ενημερώσεις τα στοιχεία σου και να αλλάξεις το email σου με αυτό που χρησιμοποιείς συχνότερα.

[LINK ΓΙΑ ΤΟΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΤΟΥ]

Έτσι, θα συνεχίσεις να λαμβάνεις πολύτιμες πληροφορίες σχετικά με [ΘΕΜΑ].

Μιλάμε σύντομα,
[Όνομα]

ΥΓ. Παρεμπιπτόντως, αυτά είναι τα σημαντικότερα emails που έχασες τις τελευταίες [ΧΧ] ημέρες.

[ΛΙΣΤΑ]

Μήνυμα #3 – Αποστέλλεται 2 ημέρες μετά το προηγούμενο

Subj: Τι σε κρατάει πίσω;

Είναι πολλά που σε κρατάνε πίσω σε αυτή [επιχείρηση/αγορά/κόσμο]...

Εσένα τι σε κρατάει πίσω;

Πες μου εδώ:

[ΕΡΕΥΝΑ]

Έτσι θα γνωρίζω τι ακριβώς σου συμβαίνει και θα μπορώ να σου στέλνω πολύτιμες πληροφορίες για να σε βοηθήσω.

Θα σου πάρει λιγότερο από 30 δευτερόλεπτα.

Είναι μόνο μια ερώτηση και αν την απαντήσεις, πιθανόν να λάβεις και κάποιο δωράκι 😊

Τα λέμε εκεί

[Όνομα]

Μήνυμα #4 – Αποστέλλεται 2 ημέρες μετά το προηγούμενο

Subj: Μπορείς να βοηθήσεις;

Θέλω να δημιουργήσω μία νέα σειρά από άρθρα/videos και θέλω να είμαι σίγουρος πως θα καλύψω τα θέματα που είναι πιο σημαντικά για σένα.

Κάνε click στο ακόλουθο link και ενημέρωσέ με.

[ΕΡΕΥΝΑ]

Όχι μόνο θα με βοηθήσεις να διαμορφώσω καλύτερο περιεχόμενο, αλλά θα λάβεις και ένα δωράκι...

[ΕΡΕΥΝΑ]

Θα σου πάρει λιγότερο από 30 δευτερόλεπτα.

Τα λέμε εκεί

[Όνομα]